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Adu: @ Matematik ‘ Tarih
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L . Grafik: Ders Caligma Sireleri

{KENDIMI DEGERLENDIRIYORUM ] Galisma Siresi (dk)
?’0 ........ :. ........ !...;I:....: .........
i. Bir sinema salonuda 450 koltu- | 6. Ugbasamakhen bilyiik dogalsa- | s @
gun 108'inde bayanlar, 95'inde yinin 319 eksigi kactir? 60 @ _____ .
erkekler oturmaktadir. Sinema 55@{"’}
: AB8 BB C)700 O O
salonundaki bos koltuk sayisi TG V)
kagtir? JOITTOTY]
A5 BuE O\ = @@@
7. 826 sayisimin yiizler basamadi 3, | 30 358@
onlar basama) 2eksifirse yeni | - 2555 5
2. Toplamian 512 olan iki saydan | 211 Kag olur? NICRCHCRCE
birincisi 298 olduguna gbre ikin- | A) 508 B)794  C)803 | 4. 9.9 9
ci say kagtir? s 9.9 10 L0
@@@@ Hl?llEr
N4 B2 C)ox - -
8. Bahgemizde 87 elma agac, elma = E & §
agaclarindan 36 eksik armut Not: Her sekil 5 dakikaya karsilik gel-
mektedir.

agaci, armut agaclarindan 17 ek-
sik erik agaci vardir. Bahcemizde

3. 703 yolcusu olan bir trenden ilk

|StBE]IﬁI'IdH 931 ikinci |51&5’gl'ﬂl1dﬂ Buna gore asagidaki ifadelerin basi-

na dogru ise “D", yanhs ise “Y" ya-

185 kisi inmistir. Trende kalan toplam kag agac vardir? -
'_({I|C1.I sdylsl WW? A) 140 B) 147 Cj172 (...) Emre’nin ders calisma siresi
-"3&} 420 EJ 430 G]44ﬂ glnlik yanm saattir.

(....) Girkan'in glnlik ders calisma si-
resi 1 saatten ceyrek saat eksiktir.

(....) Grupta ginlik 1 saatten fazla

4, Asagidaki gikarma ilemlerinden
hangisi yanligtir?
A) 456 - 279 = 177

9. g sayinin toplami 908'dir. Top-
lananlarin en biiyiigi 506, en kii-
¢lgil 158 ise diger toplanan say|
kagtir?

ders gcalisan kimse bulunmamak-
tadir.

....) Gruptakilerin ginlik toplam ders

calisma sireleri 3 saat 30 daki-
kadir.
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Cikarmada Verilmeyeni Bul

B)710-380=1330 A) 241 B) 244 C) 664
340 @18 904
C) 601 - 198 = 383 B P R
24 210 m21

10. 573 Yandaki cikarma Isle-
5. Bir gikarma Isleminde gikan 407, = ... minde gikan say! agag)- 580 032 703
kalan 176 ise eksilen kactir? 8% dakilerden hangisidir? | — A45  _244  _36A
N5 BB OS50 | A)E 5180 Cge | M5 168 ma2
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Matematik
3/F Calisma Kagidi

Kulak ardi etmek ne demektir?

T X X X X L X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX X XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

1. 500 Yandaki islemde veri-
— 38M lenlere gore W yerine
113 hangi rakam gelmelidir?

: 37 )8

12.Bir kitiphanedeki 750 kitabin

280 tanesi okunmak igin veril-
migtir. Kitiphanede kag kitap
kalmigtir?

A) 470 B)430  C)570

13. Ayselerin evi ile okulu arasi 730
metredir. Ayse, evden okula gi-
derken 270 metre yurudu, Geriye
kag metre yolu kalmigtir?

A)470 B) 460 C) 367

14.Bir ciftlikteki ineklerden 1. gln 209,
2. gln 185 litre 50t &lde ediliyor. Bu
sitlerin 246 litresi ile yogurt yapildi-
gina gére kalan st kac litredir?”

Yukandaki sorunun gozumu han-
gi secenekte dogru verilmistir?

A)209-185=14
14 + 246 = 260
B) 209 + 195 = 404
404 + 246 = 650
C} 209 + 195 = 404
404 - 246 = 158

IR AL WL

15, Toplami 906 olan iki dogal say-

dan biri 549 ise diger dogal sayi
kactir?

A) 347 B) 357 C) 367

16.Kaan 308 sayfalk kitabin 149

sayfasini okudu. Kaan'in okuma-

dign kac sayfa kalmistir?

A} 157 Bj158  C)158

17, 45m Yandaki isleme gore B+ ¢

+ 98 kaghr?
963
A7 HE C)3a

18. ABC Yandaki toplama iglemin-
+ ABC de A, B ve C birer rakam-
496 g

Buna gtire “A + B + C" kactir?
A) 14 HE C)7

19. 785 Yandakiisleme gore,

AL 4 4Wkactr?
EE
AT B} 8 0)9

20, 863 - 365" isleminin sonucunun
say! degerleri toplami kactir?

A9 BJ 10 C) 11

Asagidaki cikarma islemlerinde
harflerin yerine yazilacak rakamlari
bulalim. Bu rakamlara kargilik gelen
harfleri sifre kutularina yazip sifreyi
bulalim.

373 G07 382
— 201 - 275 — EO07
142 132 175
682 916 889
- 25C — 227 — N40
425 68L 749
601 580 3K1
— 240 - 118 - 72
353 412 279
sitre:[7]3]5][2[4]9[2]1[8[2[9]6

Bulutlar tizerindeki cikarma islemle-
rini zihinden yapalim. islem sonucu
ile islemlerin yazih oldugu bulutlari-
ayni renge boyayalim.
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